



KABINET GRADONAČELNIKA

30. decembar 2022.

Gospodar Jevremova br. 6
Šabac

Poštovani gradonačelniče Hošino, dragi prijatelju,

U godini kada se navršilo 40 godina od bratskih odnosa između naša dva grada, Fuđimija i Šapca, smatram da možemo biti izuzetno zadovoljni do sada ostvarenim. Dugovečnost naše saradnje, koja je lep primer u odnosima naših naroda i država, dodatno je učvršćena boravkom predstavnika Grada Šapca u Fuđimiju. Prijateljski i srdačan doček koji ste nam priredili, ostavio je snažan utisak na sve članove naše delegacije i dodatno nas uverio u snagu i iskrenost našeg prijateljstva.

Planovi koje smo zajedno napravili, omogućiće nam da savladamo rastojanje između naših gradova i bliže se upoznamo, u čemu će glavnu ulogu imati naši mladi učenici i studenti, kao što to i priliči. Odličan je osećaj znati da imate prijatelje, koji nisu fizički blizu vas, ali su opet uz vas i sa vama. To je izuzetna vrednost naših odnosa koju ćemo nastaviti da negujemo i u godinama koje dolaze.

Grad Šabac je i Vaš grad, koji Vas željno očekuje u narednom periodu. Verujemo da će naše tradicionalno gostoprimstvo i osobenosti Šapca i Srbije, učiniti da se što češće susrećemo. Planovi za međusobnu saradnju u različitim oblastima poput obrazovanja, kulture, sporta i ekonomije imaće našu punu podršku.

Još jednom se zahvaljujem u ime cele delegacije Grada Šapca na srdačnom gostoprimstvu u Japanu. Za sve nas to je nezaboravna poseta. Hvala Vam što smo imali priliku da obiđemo školu Hiragaja i provedemo dan sa Vašim učenicima. Nezaboravna uspomena koja je probudila jake emocije u svima nama je himna Republike Srbije koju su učenici škole otpevali. Zahvalni smo Vam na svemu i bilo bi nam veliko zadovoljstvo da u 2023. godini budete gosti Grada Šapca i Republike Srbije.

U Novoj godini želim Vam puno zdravlja, uspeha i napretka na svim poljima. Sa sigurnošću da ćemo se vrlo brzo ponovo susresti, Vama, Vašim saradnicima i svim građanima Fuđimija, želim Srećnu Novu 2023. godinu!

